



水下川剧“变脸”、看太空南瓜、夜游李府、赏花展……

“十一”不远游，合肥“家门口”好戏连台

“十一”长假的脚步越来越近了，还没想到去哪玩？带孩子看海底世界版水下川剧“变脸”、看小香猪赛跑和几百斤的太空南瓜、来李府“夜游博物馆”、植物园里赏桂赏菊赏向日葵……省城“家门口”好戏连台，总有一款适合你。

■ 实习生 黎芊芊 记者 董艳芬/文 周诚/图

合肥海洋世界：水底看“变脸”

10月1日至10月8日，“水下川剧变脸第一人”黄显忠将在合肥海洋世界为游客表演水中绝技“川剧变脸”。一甩衣袖、一转身，在鱼类“群众演员”的配合下，川剧大师各种颜色的脸谱在几分钟内先后变出，身法神速。据了解，由于水的阻力作用，表演者在水里的腾、挪、翻、转都需要付出很大的努力，表演难度很大。此外，双节期间合肥海洋世界水下变脸每天表演4场，让你一次看过瘾。除了水下变脸节目以外，还有大型海狮海豚表演不容错过。



水下变脸表演

一润圩生态园：“十一”开园看点多

小香猪游泳赛跑、几百斤的太空南瓜、鳄鱼鳄鱼展示、大锅灶农家饭……这个“十一”，合肥大圩又增加了一处适合亲子游玩的好地方。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从相关部门了解到，位于合肥市包河区大圩镇AAAA级景区内的一润圩生态体验园10月1日正式营业，这里碧水盈盈，草木盎然。据了解，游客能看到小香猪游泳赛跑、包括几百斤太空南瓜的特种瓜果蔬菜、鳄鱼鳄鱼养殖、还能亲自采摘参与大锅灶制作互动。

李鸿章故居：首开夜游博物馆

步行街的李鸿章故居打破原有营业时间，双节首次开放夜场。游客在夜幕降临之后(18:00~21:00)仍可以徜徉在小楼庭院中赏月、观灯，感受传统节日的

文化情怀，领略江淮民居的独有魅力。历史情景剧《性格李鸿章》每天准时上演5场，精彩剧情让游客换一种心情和角度去认识有性格的李鸿章。中秋当天，游客还可以和剧中的李大人一家轻松互动哦。此外，馆内的讲解员提供免费讲解，让游客耳朵也听过瘾。而位于裕溪路的李鸿章亭堂也推出了“国庆游亭堂·非遗文化行”活动。每天上午棕编、剪纸、蛋雕、面人、脸谱等传统非遗技艺轮番上演，非遗传承人尽显绝活，感兴趣的游客还可自己尝试制作，零距离感受非遗文化的无穷魅力。

合肥植物园：赏桂赏菊赏向日葵

合肥植物园2017秋季花展暨第十五届桂花展即将在国庆期间盛大开幕。届时，植物园将举办以桂花、向日葵、菊花等为主题的系列花展，并普及植物科

普知识，展示合肥“大湖名城，创新高地”新形象。据悉，节日期间植物园还将举办“立体花坛”景观展示、“植物花境”景观设计及布置竞赛、“金色海洋”向日葵花展、“秋之色彩”精品菊花展、“香溢庐州”桂花游园会、植物园“四季风光”摄影比赛一秋之篇、“金秋有约”大型童话剧表演……各种活动，精彩不停。

合肥欢乐岛：带你重返“侏罗纪”

在合肥欢乐岛景区，首届“重返侏罗纪，大型恐龙展”十一震撼来袭。霸王龙、双冠龙、剑龙、鲸龙、雷龙等小朋友超喜欢的64种恐龙种类应有尽有。不仅如此，合肥欢乐岛的恐龙全部是全真场景，仿真恐龙时而嚎叫，时而低吼，让孩子们仿佛置身于真实的侏罗纪世界。你以为免票仅仅是恐龙展吗？不！22个游乐项目免费玩，适合不同年龄的小游客。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体